
Suositushinnasto 2.3.2026 - rajoitettu erä, ei tehdastilauksia

RENAULT 
MEGANE E-TECH 
ELECTRIC

Hinnat ovat suositushintoja ja varaamme oikeuden muuttaa niitä. Hintoihin lisätään jälleenmyyjäkohtaiset toimituskulut. Sis. ALV 25,5 %.
* Kuvien autot erikoisvarustein. Ilmoitetut kulutus- ja ajomatkalukemat ovat WLTP-testistandardin mukaisen laboratoriotestin mukaisia tuloksia.
Varustelutasojen vakio- ja lisävarusteet vaikuttavat lukemiin ja lukemat vahvistuvat autoyksilökohtaisesti. Ilmoitetut WLTP-lukemat ovat parhaimman 
tuloksen antavan version ja varustelun mukaiset (ei välttämättä saatavilla Suomessa). WLTP-testi on uusi standardi autojen kulutuksen mittaamiseen. 
Laboratorio-olosuhteissa toteutetun testin tarkoituksena on antaa vertailukelpoisia tuloksia eri autonvalmistajien automallien välillä. Auton 
normaalikäytön kulutukseen ja ajomatkaan vaikuttavat lukuisat seikat, mm. ajonopeus, ajo-olosuhteet, lämpötilat, auton varustelu ja kuljettajan 
ajotapa eikä WLTP-testi huomioi kaikkia muuttujia. WLTP-testin arvoja ei pidä käsittää odotettavissa oleviksi arvoiksi. Sähköauton kohdalla ulkoilman 
lämpötila ja matkustamon lämmitys tai jäähdytys vaikuttaa selkeämmin energiankulutukseen ja ajomatkaan. Latausajat vaihtelevat latauspisteen 
lataustehon, akun varaustason ja ulkolämpötilan sekä akun lämpötilan ja kunnon mukaan. Ilmoitetut arvot ovat teoreettisia maksimiarvoja 
ihanneolosuhteissa.  Olosuhteiden vaihtelut, pakkanen, lumi, jää, sade ja muut ulkopuoliset tekijät voivat vaikuttaa auton toimintaan ja lisälaitteisiin. 
Esimerkiksi jäätynyt tai lumen peittämä anturi/tutka ei voi toimia ja huono keli voi häiritä järjestelmiin liittyvän kameran näkyvyyttä. Kysy lisää myyjältä.

Maahantuoja: Nordic Automotive Services Oy, Kaakelikaari 4 B, 01720 Vantaa. www.renault.fi

Hintoihin lisätään paikkakuntakohtaiset toimituskulut. Kaikki versiot automaatteja. Kuvien autot voivat sisältää erikoisvarusteita. 
Business-versiot ovat samat kuin normaalit (hinnasto viimeisellä sivulla), ero on vain business versioiden edullisemmassa hinnoittelussa. 
Lisätietoja saat myyjältäsi ja osoitteesta renault.fi

Kuvat suuntaa-antavia erikoisvarustein. 
Tutustu jälkiasenteisien lisävarusteiden valikoimaan osoitteessa:
https://www.renault.fi/lisavarusteet
Tietoja autojen tekniikasta ja ominaisuuksista:
https://www.renault.fi/ominaisuudet_ja_rajoitukset/

Versiot MAX. 
LATAUS* HV AKKU

kWh
WLTP yhd. 
ajomatka *

WLTP yhd. 
kulutus 

kWh/100 km *

CO2 
g/km AUTOVERO AUTOVEROTON 

HINTA
KÄYTTÖ-

ETU
VAPAA 

AUTOETU

220hv comfort range techno business 22kW / 130kW 218 60 461 km 15,1 0 0 € 37 990 € 445 € 505 €

* Kumpi ehdoista täyttyy ensin. 
KATSO VAKIOVARUSTEET SEURAAVALTA SIVULTA 
Lisävarusteet saattavat vaikuttaa ajoneuvon kulutus- ja ajomatkalukemiin. Lisävarusteet saattavat korvata vakiovarusteita. 

 - = ei saatavilla

LISÄVARUSTEET techno AUTOVERO 
(0 g/km)*

metalliväri 990 € 0 €

musta tai harmaa katto - iconic varustelutasoa ei yksivärisenä 540 € 0 €

avustinpaketti ja lisätyn näkemisen paketti: active driver assist -avustinjärjestelmä (kaistakeskitin ja karttatietoja hyödyntävä 
älykäs vakionopeussäädin), katvealueen varoitin hätätoiminnolla, oven avausvaroitin, taustapeilikamera, 360-kamerajärjestelmä, 
etu- ja sivupysäköintitutkat, pysäköintiavustin, hätäjarrutus peruutettaessa

990 € 0 €

avustinpaketti ja lisätyn näkemisen paketti: active driver assist -avustinjärjestelmä (kaistakeskitin ja karttatietoja hyödyntävä 
älykäs vakionopeussäädin), katvealueen varoitin hätätoiminnolla, oven avausvaroitin, taustapeilikamera, 360-kamerajärjestelmä, 
pysäköintiavustin, hätäjarrutus peruutettaessa

- 0 €

vaalea nahkaverhoilu - 0 €

jatkotakuu 5. ja 6. vuosi / 100 000 km* 1 190 €



Varustetasot

toiminnot ja mukavuusvarustelu

12V-pistoke edessä

akun esivalmistelu, kun navigointi on asetettu pikalaturille

akun lämmönhallinta

automaattinen 2-alueilmastointi

eco-ajotila

edessä kaksi USB-C-porttia

etumatkustajan istuimen korkeudensäätö

ilmasuuttimet takamatkustajien jalkatiloihin

kahdessa osassa kaadettava takaistuimen selkänoja (2/3-1/3)

keskikonsolin takaosassa kaksi USB-C latausporttia takamatkustajille

keskikonsolissa ilmasuuttimet taakse

keskikyynärnoja edessä

kojelaudan pianokytkimet

korkea keskikonsoli säilytystilalla

kuljettajan istuimen korkeudensäätö

kuljettajanistuimen sähköinen ristiseläntuen säätö

lämmitettävä ohjauspyörä

lämmitettävät etuistuimet

lämpöpumppu ja älykäs energianhallinta

monitoimiohjauspyörä

multi-sense-järjestelmä, säätönappi ohjauspyörässä

ohjauspylvääseen sijoitettu sähköinen e-shifter vaihteenvalitsin

ohjauspyörän korkeuden- ja syvyydensäätö

puhelimen langaton latausalusta keskinäytön alapuolella

raitisilmasuodatin

regeneroinnin säätöläpät ohjauspyörän takana (latauksen/hidastuksen 
teho)

soft touch -ohjauspyörä

sähkösäätöiset ja lämmitetyt ulkotaustapeilit

sähkötoimisesti taittuvat sivupeilit

sähkötoimiset etu- ja takaikkunat kertapainallustoiminnolla

tummentuva sisätaustapeili

tuulilasinpyyhkijän sadetunnisin

älyavainkortti lähestymis ja kävele pois -toiminnoilla

turvallisuus ja avustinjärjestelmät

ABS-jarrut hätäjarrutustehostimella

adaptive vision -mukautuva ajovalojärjestelmä (LED) sumuvalotoimin-
nolla

aktiivinen hätäjarrutusjärjestelmä jalankulkijatunnistimella

automaattinen ajovalojen ja kaukovalojen vaihtojärjestelmä

ESC-ajonvakautusjärjestelmä luistonestolla

etuturvatyynyt

etäisyysvaroitin

hätäpuhelujärjestelmä eCall

ISOFIX-kiinnityspaikat takaistuimen sivupaikoilla ja etumatkustajan 
istuimella

kaista-avustin

kuljettajan istuimen keskiturvatyyny

kuljettajan vireystilan valvonta

liikennemerkkitunnistin ylinopeusvaroittimella

mukautuva vakionopeudensäädin

my safety -nappi kuljettajan avustinjärjestelmien säätöihin

peruutuskamera

rengaspainevalvonta (passiivinen ilman antureita)

renkaan paikkaussarja

sähkötoiminen seisontajarru ja auto hold -toiminto

takapysäköintitutka

turvaverhot edessä ja takana

lataus

22 kW Type 2 -laturi (3-vaihe)*

CCS DC-pikalataus 130 kW*

type 2 -latauskaapeli, 5 m

multimedia

arkamys auditorium -äänentoisto (valittavat äänimaailmat, neljä kai-
utinta ja kaksi diskanttikaiutinta)

Google-järjestelmät (Google Maps navigointi, Google Assistant, Google 
Play. Toiminnoissa ja kielituessa markkina-aluekohtaisia eroja. Google 
Play -yhteyksissä 6kk/3gb koeaika)

langaton älypuhelimen peilauksen tuki Apple CarPlay ™ ja Android Auto 
™ (yhteensopivuus älypuhelinmallista ja ohjelmistoversiosta riippuen. 
Toiminnassa maa, kieli ja puhelinkohtaisia rajoituksia)

matkustamon esivalmistelutoiminto

My Renault -älypuhelinsovelluksen tuki (5 vuoden koeaika, vaatii yhteen-
sopivan puhelimen)

openR -kojelauta 12,3" mittaristonäytöllä

openR link -multimedialaite 12" kosketusnäytöllä

yhteyspalveluihin (My Renault, Google Maps, Google Assistant) 5 vuoden 
ilmainen koeaika. Toiminnoissa ja kielituessa markkina-aluekohtaisia 
eroja.

sisusta

kierrätysmateriaaleista valmistettu harmaa kangasverhoilu ja keino-
nahkaa

kojelaudassa kierrätystä materiaalista valmistettu kangasverhoilu, mat-
takromilistat ja ikkunoiden alapuolinen lista mustaa muovia

siirettävät jakajat keskikonsolin lattialokerossa

sisustan koristetikkaukset

tumma sisäkattoverhoilu

tunnelmavalaistus

ulkopuoli

20” kevytmetallivanteet Soren

haineväantenni

kiiltävän mustat ikkunoiden pilarit

mustat kylkilistat, korin alaosa ja pyöränkaaret

mustat sivupeilien kuoret

peilin lätäkkövalo Renault-logolla

puskureissa korinvärinen F1-helma

sivuikkunoiden kromilista

sivuvilkut sivupeileissä

sähkötoimiset korin tasalle painuvat ovikahvat edessä

takavalojen moiré -valokuvio

tummennetut takalasit

TECHNO VAKIOVARUSTEITA

*Lataustehot vaihtelevat mm. latauspisteen lataustehon, akun varaustason ja ulkolämpötilan sekä akun lämpötilan mukaan. Ilmoitetut arvot 
hetkellisiä maksimitehoja ihanneolosuhteissa. Katso rengastiedot osoitteesta renault.fi/rengastiedot

Lisävarusteet saattavat korvata vakiovarusteita. Olosuhteiden vaihtelut, pakkanen, lumi, jää, sade ja muut ulkopuoliset tekijät 
voivat vaikuttaa auton toimintaan ja lisälaitteisiin. Esimerkiksi jäätynyt tai lumen peittämä anturi/tutka ei voi toimia ja huono 
keli voi häiritä järjestelmiin liittyvän kameran näkyvyyttä. Kysy lisää myyjältä.
Maahantuoja: Nordic Automotive Services Oy, Kaakelikaari 4 B, 01720 Vantaa. www.renault.fi



Lisävarusteet saattavat korvata vakiovarusteita. Olosuhteiden vaihtelut, pakkanen, lumi, jää, sade ja muut ulkopuoliset tekijät 
voivat vaikuttaa auton toimintaan ja lisälaitteisiin. Esimerkiksi jäätynyt tai lumen peittämä anturi/tutka ei voi toimia ja huono 
keli voi häiritä järjestelmiin liittyvän kameran näkyvyyttä. Kysy lisää myyjältä.
Maahantuoja: Nordic Automotive Services Oy, Kaakelikaari 4 B, 01720 Vantaa. www.renault.fi

techno

elza rec -kierrätymateriaaleista 
valmistettu harmaa kangasverhoilu 
ja keinonahkaa

VERHOILUT

Katso rengastiedot osoitteesta renault.fi/rengastiedot

18” Oston 
tummalla värikoodauksella

vakio: equilibre

lisävaruste: techno, iconic

20” Soren 
kevytmetallivanne

vakio: techno

VANTEET

Hintoihin lisätään paikkakuntakohtaiset toimituskulut. Kaikki versiot automaatteja. Kuvien autot voivat sisältää erikoisvarusteita. 
Business-versiot ovat samat kuin normaalit, ero on vain business versioiden edullisemmassa hinnoittelussa. 
Lisätietoja saat myyjältäsi ja osoitteesta renault.fi

Versiot MAX. 
LATAUS* HV AKKU

kWh
WLTP yhd. 
ajomatka *

WLTP yhd. 
kulutus 

kWh/100 km *

CO2 
g/km AUTOVERO AUTOVEROTON 

HINTA
KÄYTTÖ-

ETU
VAPAA 

AUTOETU

220hv comfort range techno 22kW / 130kW 218 60 461 km 15,1 0 0 € 41 990 € 505 € 565 €

Business-versiot

220hv comfort range techno business 22kW / 130kW 218 60 461 km 15,1 0 0 € 37 990 € 445 € 505 €


